
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 29年  2月 22日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社  

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 5名 

 

 ・出席委員の氏名・・小林 一則委員長、田邉とも子委員、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、

田辺 一幸委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、近藤 晴美委員、市島 清貴委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・本間取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、委員長挨拶 小林委員長 

 皆さん大変お疲れ様です。前回の審議会は所要が発生し休み、申し訳ありませんでし 

た。外の天候も段々良くなり春が近づいていることを感じ、次年度に向けて行政も予算案 

が発表されました。皆さん今日も忌憚のないご意見をお願い致します。 

 

５、事業者側経過報告 阿部取締役 

 今年に入って初めての審議会です、皆様今年もよろしくお願い致します。4月はどの放送

局も改編の時期ですが、今回は大きな改編はせず、マイナーチェンジを行いますが、4月初

めにサテライトスタジオをオープンさせます。というのは、燕三条系さとちん電波に毎日

多くの観覧者があり、スタジオ前が手狭になったためです。次回の審議会の時には皆様に

お見せ出来ると思います。サテライトスタジオを作っても直接売上には繋がりませんが、

市民の皆様に更に認知して頂き、まさかのときに弊社の放送から災害情報を入手して頂く

ための投資として設置に踏み切りました。今日もご審議宜しくお願い致します。 

 



６、議題内容 

（１）「さとちん参上（三条）！」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

馬場本部長：今回ご審議頂く番組は、昨年 9 月ご審議いただいた三条市行政番組「ピック

アップさんじょう」内のコーナー「さとちん参上（三条）！」をお願い致し

ます。それでは、3月 2日（木）放送予定の物を試聴して頂きます。 

 

       ～試聴～ 

 

小林委員長：まずは、私から感想を言わせて頂きますが、國定市長をテレビや新聞で見る

のとは違うイメージを聞くことが出来て良かったのですが、効果音のさとち

んの「イヤーン」が耳障りなので控えめにして欲しいですが、市長本人の体

験を話されて思いやりの心を感じる部分もあり、市長の色々な面を感じるこ

とが出来て、ある程度三条市の狙いは上手くいっているのではないかと思い

ます。 

瀬戸 委員：私も効果音が気になりましたが、日頃市長の生の声を聞くことがない人たち

にも、新聞などの堅いイメージではなく違ったものを聞いてもらう方針は伝

わっているとおもいます。  

遠藤 委員：私は燕市民で、燕市長の声は直接聞く機会はありますが、こうして日頃聞く

ことのできない三条市長のプライベートの一面を聞けて嬉しいのですが、「イ

ヤーン」は多すぎますね。 

田邉と委員：行政情報番組のなかのコーナーなのですが、何が目的で放送しているのかよ

くわからないので、最初のコーナーの紹介は分かりやすく話して欲しい。 

瀬戸 委員：卒業式の内容でしたが、卒業文集の項目でせっかくいい話をしてくれていま

すが、途中で話が終わり響かなかったのが残念です。 

小林委員長：卒業式の話より、つけまつげの下りが長すぎるような気がしました。 

田邉と委員：つけまつげ等の笑えるネタから導入してから本題に入ろうとする市長の狙い

はわかりますが、今回はやりすぎ感があります。 

遠藤 委員：余りにもギャップがありすぎましたね。 

小林委員長：さとちんと三条市長がこのコーナーを楽しんでいるのは、感じられましたね。 

本間取締役：耳障りな所もありますが、行政の番組で、担当部局の指示の元作成している

のですが、三条市に対して提言していきたいと思います。 

田邉と委員：三条市長が何を狙ってこんなキャラになっているのか分かりませんが、頭の



良い方ですから、きっと狙いがあるんでしょうね。 

田辺一委員：テーマの設定がリスナーに面白がって聞いてもらう事を考えると難しいと思

います。 

田邉と委員：國定市長は原稿を読むのが嫌いで、以前失言した経験があるので、現在は注

意していると思いますが、編集の際には気を付けて下さい。 

小林委員長：委員の皆様今回もご審議頂きありがとうございました。続きまして、（２）次

回の番組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

馬場本部長：平成 29年 4月 26日（水）午後 1時 30分からでお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 平成 29年 11月行った「美味しいもの頂きます。」の答申及び改善意見を反映し、平成 28 

年 12月から反映させて番組作成をしています。 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 

 自社放送              平成 29年 2月 24日（金） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 平成 29年 2月 24日（金） 

 自社HP上に記載          平成 29年 2月 24日（金） 

 

１０、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


